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برگزاری سلام شهید برای اولین بار  در کشور  از امروز 

امروز و در آستانه فرا رسیدن عید نوروز روز بزرگداشت 
شهدا نام گرفته است .شهدایی که در دل هر خانواده 
نشانی از داغشان را یافت میکنی ، مردانی که تا آخرین 
قطره خون برای دفاع از میهن جنگیدند تا امروز آزادی و 

آزادگی را با همه وجود لمس کنیم . 
۲۲ اسفندماه  قداستی ستودنی دارد 

۲۲ اسفندماه در تقویم کشورمان آمیخته با رنگ 
سرخی است که قداستی ستودنی دارد و باید یادمان نرود 
که مردانی بودند که برای تحقق آرامش امروز ما از گران 
بهاترین و بالاترین سرمایه خویش گذشتند و با حضور در 
جنگ تحمیلی و تحمل سختی‌ها و دشواری‌ها در برابر 
تجاوز و خودخواهی‌های دشمنان ایستادند و از مرز و بوم 

کشورمان دفاع کردند.
مردانی که با دادن خون خود زمین ایران را به رنگ سرخ 
آغشتند و به دشمنان اسلام نشان دادند در جایی که آنها 
به اعتقادات و ارزش‌های اسلامی بی‌احترامی کنند و یا 
برای کم‌رنگ شدن این ارزش‌ها توطئه کنند، حاضرند 
از والاترین و شیرین‌ترین سرمایه خود یعنی جانشان 
بگذرند . روز بزرگداشت شهدا در واقع  روز تجدید میثاق 

با شهیدان است .
هر روز، روز شهید است 

بنیاد شهید نیز در این میان  یک اداره و دستگاه 
نیست، بلکه یک نهاد فرهنگی است که به موضوعات 
فرهنگ جهاد و ایثار می‌پردازد.مسعود احمدی‌نیا 
مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان اصفهان در 
آستانه فرا رسیدن روز بزرگداشت شهدا با تاکید بر اینکه 
فرهنگ جهاد باید در جامعه تبیین شود، خاطرنشان 
کرد: فرهنگ جهاد و شهادت بخشی از فلسفه و فرهنگ 

عاشورا است؛ اگر در جامعه و نسل جوان فلسفه کُلُّ 
یوَمٍ عاشورا و کُلُّ أرضٍ کَربلَا نهادینه شود بسیاری از 
مشکلات و آسیب‌های جامعه کم خواهد شد. ما هر 
چقدر از فلسفه و غیرت دینی فاصله می‌گیریم، صدها 
برابر آسیب خواهیم دید.وی افزود : همه دستگاه‌ها 
موظف هستند که در مقابل حفظ و نشر فرهنگ ایثار و 
شهادت فعال باشند،  بنیاد شهید و امور ایثارگران یک 
نهادی است که نمایندگی سایر دستگاه‌ها را بر عهده 
دارد و در این میان تنها خواسته ما از دستگاه‌ها عمل به 
وظایف‌شان است و هیچ مطالبه‌ای خارج از چارچوب 
قانون نداریم.وی همچنین اعلام کرد: غبارروبی مزار 
شهدا، برگزاری میزهای خدمت، سخنرانی پیش از 
خطبه، برگزاری‌های اردوهای فرهنگی با حضور خانواده 
شهدا، رونمایی از نرم‌افزارها، برگزاری همایش تشکل‌ها 
و نخبگان ایثارگران از برنامه‌های مدنظر در این ایام 

بزرگداشت شهدااست 
برخی از دستگاه‌ها به میزان یک استان 

شهید دارند 
وی با تاکید بر اینکه در استان اصفهان، همه دستگاه‌ها 
بنیاد شهید هستند، گفت: برخی از دستگاه‌های 
اصفهان به میزان یک استان شهید دارند به طور مثال 
سازمان جهاد سازندگی استان بالغ بر سه هزار و 500 
نفر شهید به کشور تقدیم کرده است و می‌توان گفت 
همه خانواده‌های اصفهانی، خانواده شهید هستند.

احمدی‌نیا با تاکید بر اینکه خانواده‌های شهدا و ایثارگران 
پرچم نظام جمهوری اسلامی و فرهنگ ایثار و شهادت 
را حفظ کرده‌اند، گفت: خانواده‌های شهدا و ایثارگران 
مطالبه غیرمعقولی ندارند و خود ما نیز مخالف این 
موضوع هستیم؛ دستگاه‌های دولتی تنها به وظایف 
ذاتی‌شان عمل کرده‌اند اما خانواده‌های شهدا و ایثارگران 
فرهنگ جهاد و ایثار را با هیچ چیزی معاوضه نکرده‌اند و 

نمی‌کنند اما خدمات اجرایی و جاری دولت شامل حال 
همه می‌شود.

تکریم از خانواده شهدا و ایثارگران 
احمدی‌نیا از برگزاری برنامه "سلام شهید" به 
مناسبت سالروز تاسیس بنیاد شهید و برای اولین بار 
در کشور  خبر داده و گفت: با همه دستگاه‌ها هماهنگی 
لازم به عمل آمده تا در هفته پیش‌رو به تکریم خانواده 
شهدا و ایثارگران دستگاه خود بپردازند، همچنین دیدار 
با جانبازان و خانواده‌های شهدا نیز دستور کار قرار گرفته 
و علاوه بر این هم از مروجین فرهنگ ایثار و شهادت در 
یک رویداد ملی تجلیل به عمل آمد و همه دستگاه‌های 
دولتی با دستور رئیس جمهور موظف شدند تا ترویج 
فرهنگ جهاد و شهادت را در دستور کار قرار دهند.وی 
با بیان اینکه در بین فرزندان شاهد و ایثارگران استان 
حدود 750 نخبه داریم که باید توانمند شوند، تصریح 
کرد: دستگاه‌های نظارتی هوشیارانه مشغول به فعالیت 
هستند و هرگونه گواهی که منجر به تبدیل وضعیت شده 
گواهی مستند بوده است و تا امروز با هیچ مشکلی مواجه 

نبودیم و اگر موردی نیز بوده با آن برخورد شده است.

باید بررسی شود که چرا جوانان امروز 
نمی‌تواند در میدان، میدان‌داری کند

وی تصریح کرد: مقام معظم رهبری در دیدار با جوانان و 
نخبگان بارها تاکید کرده‌اند که امروز جوانان ما به مراتب 
بالاتر از نسل اول انقلاب هستند و بین جوانان امروز و 
جوانان دوران جنگ تفکیکی نداریم، اما باید بررسی شود 
که چرا جوانان امروز نمی‌تواند در میدان، میدان‌داری 
کند.مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان اصفهان 
با بیان اینکه مکتب امام)ره( زایده نهضت امام حسین)ع( 
است، خاطرنشان کرد: اگر تاریخ را بررسی کنید، متوجه 
خواهید شد که فاصله قیام امام حسین)ع( تا شهادت 
ایشان بسیار کوتاه است، اما حضرت زینب )س( نهضت 
عاشورا را تبیین کردند و با ایستادگی مقابل حکومت 
طاغوت، عاشورا را به مردم شناساند  به همین خاطر 
مقام معظم رهبری نیز تا این اندازه بر جهاد تبیین تاکید 
دارند.احمدی‌نیا با تاکید بر اینکه ما هر چه داریم به 
برکت عاشورا است، متذکر شد: اگر امروز شهید داده‌ایم 
و دنیا و آخرت را داریم، اگر حتی فلسفه فرهنگ جهاد و 
شهادت باقی مانده، از برکت وجود حضرت زینت )س( و 
نهضت امام حسین)ع( است و این مکتب اسلام را نشان 
می‌دهد.وی با بیان اینکه دشمن علیه جوانان ما دست به 
جنگ ترکیبی زده، خاطرنشان کرد: امروز دشمن تمام 
ظرفیت جهانی خودش را به میدان آورده تا به گروه‌ها و 
نقاط حساس، نخبگان، اندیشمندان و جوانان عزیزی که 
موجب رشد و تعالی کشور هستند، ضربه بزند و تلاش 
می‌کند تا امید به آینده، انگیزه و تعالی انسانی را از نسل 

جوان بگیرد.
برگزاری  کنگره شهدای غریب اسارت 

وی از برگزاری  کنگره شهدای غریب اسارت 
در تیر ماه سال آینده خبر داده و اظهار داشت: شهدای 
غریب در سه گروه شهدای از سال 1342 تا 1357، 

شهدای اسیر دوران دفاع مقدس و شهدای در اسارت 
داعش تعریف می‌شوند که بر این اساس 48 شهید 
غریب در اسارت کومله و 62 شهید در زندان‌های رژیم 

بعثی شناسایی شده‌اند.
فرهنگ جهاد باید در جامعه تبیین شود

مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان 
اصفهان با تاکید بر اینکه فرهنگ جهاد باید در جامعه 
تبیین شود، خاطرنشان کرد: فرهنگ جهاد و شهادت 
بخشی از فلسفه و فرهنگ عاشورا است؛ اگر در جامعه 
و نسل جوان فلسفه کُلُّ یوَمٍ عاشورا و کُلُّ أرضٍ کَربلَا 
نهادینه شود بسیاری از مشکلات و آسیب‌های جامعه 
کم خواهد شد. ما هر چقدر از فلسفه و غیرت دینی فاصله 
می‌گیریم، صدها برابر آسیب خواهیم دید.احمدی‌نیا 
با تاکید بر اینکه نسل جوان، سرمایه اجتماعی نظام 
هستند، بیان کرد: اگر بحث خانواده، مدارس و دانشگاه‌ها 
کوتاهی داشته باشیم، خسارت غیرقابل جبران خواهد 
بود. امروز تمام قدرت‌های استکباری جهان برای نابودی 
اسلام بسیج شده‌اند و اگر ما حرکت نکنیم، اسلام را سر 

خواهند برید.
تنها خواسته ما از دستگاه‌های عمل به 

وظایف‌شان است 
مدیرکل بنیاد شهید و ایثارگران استان اصفهان با 
تاکید بر اینکه همه دستگاه‌ها موظف هستند که در 
مقابل حفظ و نشر فرهنگ ایثار و شهادت فعال باشند، 
گفت: بنیاد شهید و امور ایثارگران یک نهادی است 
که نمایندگی سایر دستگاه‌ها را بر عهده دارد؛ تنها 
خواسته ما از دستگاه‌های عمل به وظایف‌شان است 
و هیچ مطالبه‌ای خارج از چارچوب قانون نداریم.وی 
با تاکید بر اینکه استان اصفهان، همه دستگاه‌ها بنیاد 
شهید هستند، گفت: برخی از دستگاه‌های اصفهان به 
میزان یک استان شهید دارند به طور مثال سازمان 
جهاد سازندگی استان بالغ بر سه هزار و 500 نفر 
شهید به کشور تقدیم کرده است و می‌توان گفت همه 

خانواده‌های اصفهانی، خانواده شهید هستند.

دو سال حبس در انتظار والدین بی توجه در شب چهارشنبه سوری خرید و فروش گیاه سنبل آبی جرم است
نسل فردا: فرمانده یگان حفاظت محیط زیست گفت : خرید و فروش لاک‌پشت آبی، مار آبی و سمندر لرستانی در کنار اقلام سفره هفت 
سین جرم است.سرهنگ جمشید محبت‌خانی با اشاره به فروش گونه‌های ممنوعه در کنار اقلام سفره هفت‌سین اظهار کرد: متاسفانه 
طی چند سال اخیر در بازار در کنار اقلام سفره هفت‌سین، مار آبی، لاکپشت آبی و سمندر لرستانی به فروش می‌رسد این در حالیست 
که این گونه‌ها قاچاق محسوب می‌شود و حمل و فروش آن‌ها جرم محسوب می‌شود و جریمه دارد.فرمانده یگان حفاظت محیط زیست 
اضافه کرد: گشت‌های سیار فرماندهان یگان حفاظت محیط زیست استان‌ها در سطح بازار فعال هستند و همه روزه در این زمینه کشفیات 
و دستگیری داریم.وی به مردم توصیه کرد: از خرید لاکپشت آبی، مار آبی و سمندر لرستانی خودداری کنید علاوه بر آن خرید و فروش 
گیاه سنبل آبی جرم است. برخی گونه‌ها مانند سمندر لرستانی در معرض انقراض است.  در صورت مشاهده فروش این گونه‌ها از طریق 

سامانه ۱۵۴۰ یا گشت‌های یگان خفاطت محیط زیست به ما اطلاع دهند.

نسل فردا : برابر آمارهای منتشرشده از سوی اورژانس کودکان، نوجوانان و جوانان بیشترین قربانیان و آسیب‌دیدگان حوادث چهارشنبه‌سوری 
را شامل می‌شوند.وحید سلطانی پاجی درباره نقش و وظایف قانونی خانواده‌ها در قبال فرزندان خود گفت: یکی از تاکیدات جدی درمورد 
چهارشنبه سوری این است که خانواده‌ها در این ایام بیشتر در کنار فرزندان خود بوده و بر رفتار آنان نظارت کنند. وی با بیان اینکه در چهارشنبه 
سوری، اگر اتفاقی برای فرزندانشان بیفتد، والدین نیز بر اساس قانون حمایت از اطفال و نوجوانان مصوب سال ۱۳۹۹  مورد تعقیب و محاکمه 
قرار خواهند گرفت.این جرم شناس ادامه داد: برابر قانون در صورتی که بر اثر بی توجهی و سهل انگاری والدین، فرزند آنان بر اثر حادثه‌ای فوت 
کند، آنان به دو سال حبس محکوم خواهند شد. همچنین اگر حادثه منجر به از دست رفتن یکی از حواس یا منافع ، قطع ، نقص یا از کار افتادگی 
عضو زوال عقل یا بروز بیماری صعب العلاج یا دائمی جسمی یا روانی یا ایراد جراحت از نوع جائفه یعنی جراحتی است که آلت جرم به بخش 

های میان تهی بدن، مانند شکم ، پهلو ، سینه و گودی گلو نفوذ کند ، والدین به مجازات حبس شش ماه محکوم می شوند.
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توصیه های ایمنی به رانندگان قمی 
در هوای مه آلود

رییس پلیس راهور استان قم، بر ضرورت توجه 
رانندگان به هشدارهای پلیس جهت رانندگی در 

شرایط آب و هوایی مه آلود تاکید کرد.
سرهنگ غلامرضا صدفی، اظهار کرد: در حال 
حاضر با توجه به شرایط جوی و لغزنده بودن معابر 
و همچنین وجود مه غلیظ، یکی از خطرناکترین 
شرایط آب و هوایی است که رانندگان با آن مواجه و 

در واقع آن را تجربه می کنند.
وی افزود: قرار گرفتن در مه غلیظ باعث کاهش 
دید راننده می شود و توصیه بر این است که حتی 
الامکان از رانندگی در شرایط مه آلود خودداری 
شود و اگر هم ضرورت به انجام سفر هست، با حداقل 
سرعت رانندگی کنند و استفاده از چراغ مه شکن و 
در صورت نداشتن چراغ مه شکن از چراغ جلو با نور 

پایین استفاده شود.
رییس پلیس راهور استان قم گفت: در صورت 
مواجهه با ترافیک در مه غلیظ در صورتی که این 
امکان وجود دارد وسیله نقلیه را در جای مناسبی 
پارک کنید و تا زمانی که فاصله ایمن از مسیر مقابل 
مشاهده نشد حرکت نکنید، در حین حرکت هم از 
خطوط وسط و کنار معابر برای ادامه مسیر استفاده 

کنید.
سرهنگ صدفی اضافه کرد: موضوع بعدی اینکه در 
صورت بخار کردن شیشه جلو دستگاه تهویه خودرو 
که باد مستقیم به روی شیشه پرتاب می کند تنظیم 
و استفاده شود، یا شیشه سمت راننده مقداری پایین 
بیاید تا بخار حاصله ازبین برود و مانع دید نشود و با 
استفاده از چراغ ها و فلاش، حضور خودتان را به 

دیگران مخصوصاً عابرین پیاده اعلام کنید.
رییس پلیس راهور استان افزود: رعایت سرعت 
مطمئنه و رعایت فاصله طولی و قرار دادن زمان 
بیشتر برای سفرهای درون و بیرون شهری و بستن 
کمربند ایمنی و توجه به هشدارهای پلیس از 
مهمترین الزامات برای رانندگی در آب و هوای مه 
آلود است، تردد موتورسواران هم در این شرایط برابر 

قانون اکیداً ممنوع است.


